

## 天上的異象

### 保羅的異象(一) 改變

從創世記到啓示錄，神如何與人交通；

我們原本是靈裏瞎眼、肉身癱腿的，我們有眼看不見神，有耳聽不到神說話。我們有兩隻腳卻偏行己路，不走神的路。但是，神不因此放棄我們；歷世歷代，祂一直在尋找、在改變我們這些被罪扭曲的人。

舊約中，牛羊的血洗掉人的罪，百姓才可從神得到祝福。新約裏，神的兒子成了我們的代罪羔羊，承擔了我們的罪。

這是神在人身上做工的開始，還有許多的事，神繼續做工。神在人身上做工有個共同點；異象。

神向人啓示祂自己，這叫異象。我們看見神的啓示，就叫；看見異象。

這事與神與祂自己的旨意相關，不是你晚上做了夢什麼的，不是人想像出來的異象，是神如何帶領人的一個方法。

聖經裏有各種的人物：有君王、宰相、農夫、漁夫，有學問的、沒有學問的，有聰明的，不聰明的，...各式各樣。我們看主選的十二個門徒；真是朽木不可雕也！耶穌講了又講，他們看了又看，就是不明白，不能領悟。但是神不因爲人的軟弱與有限而放棄，神仍然繼續做祂要做的工。所以，我們必需看見神要啓示的異象，才會明白神在我們身上要做什麼；異象是必要的元素。

上次我們提到彼得，一個漁夫，沒有大學問。今天，我們要交通的是保羅，非常的有學問。我們看一看保羅的自我介紹；這段話是保羅在當時，被羅馬皇帝分封的巴勒斯坦王亞基帕面前說的；先說到自己的先前背景，再說到自己如何的改變，最後說到改變後神給他的使命：

使徒行傳 26：4 我從起初在本國的民中，並在耶路撒冷，自幼爲人如何，猶太人都知道。

使徒行傳 26：5 他們若肯作見證就曉得，我從起初是按著我們教中最嚴緊的教門作了法利賽人。

使徒行傳 26：6 現在我站在這裡受審，是因爲指望神向我們祖宗所應許的；

使徒行傳 26：7 這應許，我們十二個支派，晝夜切切的事奉神，都指望得著。

王啊，我被猶太人控告，就是因這指望。

使徒行傳 26：8 神叫死人復活，你們爲什麼看作不可信的呢？

使徒行傳 26：9 從前我自己以爲應當多方攻擊拿撒勒人耶穌的名，

使徒行傳 26：10 我在耶路撒冷也曾這樣行了。既從祭司長得了權柄，我就把許

多聖徒囚在監裡。他們被殺，我也出名定案。

使徒行傳 26：11 在各會堂，我屢次用刑強逼他們說褻瀆的話，又分外惱恨他們，甚至追逼他們，直到外邦的城邑。

使徒行傳 26：12 那時，我領了祭司長的權柄和命令，往大馬色去。

使徒行傳 26：13 王啊，我在路上，晌午的時候，看見從天發光，比日頭還亮，四面照著我並與我同行的人。

使徒行傳 26：14 我們都仆倒在地，我就聽見有聲音用希伯來話向我說：掃羅！掃羅！爲什麼逼迫我？你用腳踢刺是難的！

使徒行傳 26：15 我說：主啊，你是誰？主說：我就是你所逼迫的耶穌。

使徒行傳 26：16 你起來站著，我特意向你顯現，要派你作執事，作見證，將你所看見的事和我將要指示你的事證明出來。；

使徒行傳 26：17 我也要救你脫離百姓和外邦人的手。

使徒行傳 26：18 我差你到他們那裡去，要叫他們的眼睛得開，從黑暗中歸向光明，從撒但權下歸向 神；又因信我，得蒙赦罪，和一切成聖的人同得基業。

使徒行傳 26：19 亞基帕王啊，我故此沒有違背那從天上來的異象；

使徒行傳 26：24 保羅這樣分訴，非斯都大聲說：保羅，你癲狂了吧。你的學問太大，反叫你癲狂了！

使徒行傳 26：25 保羅說：非斯都大人，我不是癲狂，我說的乃是真實明白話。

保羅服侍 神的晚期，被逮捕送往羅馬的路上，做了個偉大的見證；

保羅蒙恩得救到離開這個世界，有三十二、三年的時間，現在，到了他事奉的晚期；有二十多年了。保羅在亞基帕王面前追述他奇妙的經歷。

聖經人物中，沒有一人像保羅一樣，如此的戲劇化，如此的神奇；他年輕時是個佼佼者，他自己說：我從起初是按著我們教中最嚴緊的教門作了法利賽人。

在其他的篇幅裏，保羅說他自己是；希伯來所生的希伯來人。意思是；他的血統是純正的，沒有外邦的血統。保羅在一個外邦的地方；太數長大。太數位於現今的土耳其，他是猶太人，受的是外邦正統的希臘教育。

因爲他的國藉是羅馬，所以在傳道的危難中，好幾次，因爲他是羅馬公民而得以保住了的性命。同時，保羅的父親也將他送到有名的拉比加馬列門下，接受教育。在學校裏，他是第一名畢業的。他立志終身做法利賽人。什麼是法利賽人？

現在，我們說：法利賽人是假貌偽善的。法利賽人，是個否定的詞。

在當時，法利賽人是個肯定的詞。這表示：有這麼一個人要遵行律法，終身不改變；這樣的心志是被肯定的。

馬太福音二十三章，耶穌卻說：法利賽人是可咒詛的！

耶穌沒有咒詛任何人，唯獨咒詛了法利賽人，有七次之多；法利賽人！有禍了！

因為，他們知道 神的律法，教導 神的律法。但是，他們不遵行 神的律法。這是耶穌所厭惡的。

保羅從前叫掃羅，是正直的人，為 神的律法有熱心，要行 神的道。在他的傳統思想裏；信耶穌的人是異端，是該死之徒。掃羅立志要斬草除根，趕殺基督徒。使徒行傳七章，記載著第一個殉道者司提反；當時掃羅是個年輕人，當司提反被殺時，掃羅在旁邊幫著看管衣服，他看著人們用石頭把司提反打死了。

在這個經歷中，他一生忘不了的是；看見司提反的臉上發光。而且看見司提反禱告：神啊！赦免他們！因為他們所做的他們不知道。

掃羅覺得這事稀奇，後來，他從學校畢業了，鋒芒畢露。他自己說：我為我祖宗的遺傳大發熱心。掃羅為他所信的，完全擺上。可惜，這不是正確的道路。

今天，有不少人像掃羅一樣為 神大發熱心，但是，路錯了！以自己的能力、雄心，卻是在黑暗之中，如同瞎子一樣；以為是在事奉 神。真是人生中最可惜的一件事。

人若追求世界；生在罪中，死在罪中，可以理解！這裏有個青年人，不願如此的過日子。他嚴謹的過著、遵守著；宗教所教導的生活方式。他有智慧，有意志力；走在自己以為對的道路上，沒有異象。

在傳統猶太教中，很多像掃羅一樣的人，在基督教裏，也不乏如此之人。什麼是猶太教？

猶太教緣源於 神給摩西的啓示；在西乃山上，神藉著摩西向猶太人顯明了祂的律法。是屬天的，是帶著生命衝擊力的。神要將這些屬埃及的猶太人改變成屬天的子民，事奉耶和華。

沒想到，這些啓示在聰明的猶太人之中，慢慢地變質了；活的啓示變成死的字句。今日的猶太教徒，遵行著律法，卻不信 神，摩西的律法成了文字而已。

馬太福音二十三章，七個禍中，耶穌明明的指出；假冒為善的文士和法利賽人有禍了！

現在，美國的房地產不景氣，有個猶太人卻用高價買了一個房子。因為，走兩分鐘就到猶太會堂，因為，在安息日走路不可超過一公里。猶太人不可犯安息日的！猶太人的電梯到了安息日，電腦設定；每層樓都自動開關，因為，安息日不可用手做工。這是律法叫猶太人做蠢事的例子。

沒有 神的啓示，人沒有異象，活在黑暗之中。掃羅就是這樣的人，他壓迫信耶穌的人；有的被殺，有的入監。他說：他們被殺，我出名定案。

唯有公會的人可以定人罪，公會是猶太人宗教與政治的中心。公會有 72 個委員，領袖就是大祭司。掃羅是公會中的一員，這時他年方三十來歲，在眾多的白髮長

者之中，可見他極其優秀，有成就。但是，他不知道；他做了 神的仇敵。他捉拿、追捕基督徒，將他們送監、殺死。

這天中午，他得到了大祭司的逮捕令，在往大馬色的路上，正追殺基督徒時，忽然天上發大光，他及他的同伴都被打倒仆在地上。有聲音說：掃羅！掃羅！你為何逼迫我？你用腳踢刺是難的。

你用腳踢刺是難的，這話如何解釋？

訓練牛耕地時，用一頭老牛來帶小牛，將一個軛放在這兩條牛身上；一邊是老牛，一邊是小牛。農夫在後面拉著繩子，牛往前耕地；這時吃力在老牛的身上。主耶穌把自己比喻成老牛，我們是小牛。這幅圖；正是耶穌在馬太福音十一章所說的：我的軛是容易的，我的擔子是輕省的。主用這話告訴我們，要學祂的樣式。在學習過程中，小牛有自己的意思，常常要走自己的路，常常被周邊的事分了心。老牛很老練的往前耕地，小牛亂走。農夫用雙柅和刺來限制小牛，每當小牛走出去時，農夫用帶刺的木棍，敲小牛的腳。有牛脾氣的小牛被敲了，會反過來踢農夫；小牛越踏，農夫打的越兇。

耶穌就用這句話說掃羅：你用腳踢刺是難的！

掃羅若承認基督徒是對的，就等於承認自己是錯的。

掃羅這上半生的成就對嗎？掃羅在矛盾之間；

如果，這些基督徒是正確的，那我就是錯的。如果我是對的？他們就是異端？

只有將他們除掉，我就必定是對的。

有人知道真理是什麼，但是，環境所逼，身不由己，否定了真理。有很多人爲了成就，說違背良心的話。

掃羅行在自己的路上一段時間了！今天，在大馬色路上，神要捉住掃羅；神從天上干預我們的道路，把我們打倒。感謝主！神管教我們，這是有福的。神在我們最得意時，讓我的倒在地上，

感謝主！如果沒有神的管教，我們就越走越遠。用腳踢刺是難的！越反抗，受的苦越大。

掃羅很聰明，一被打，馬上醒過來，警覺到這是超然的；他問了兩個問題：

一)主啊！你是誰？

這問句是矛盾的，掃羅不知這是誰，卻明明地稱祂為主。

主帶門徒上山時，主耶穌問：你們說，我是誰？現在掃羅問耶穌：主啊！你是誰？

這是整個基督徒的關鍵所在；到底耶穌在你的心目中是誰？你如何回答？

神的工作決定在這個問題上；有人說，祂是先知，是改革家，是教育家，....。

祂是誰？主回答掃羅：我就是你所逼迫的耶穌。

祂是誰？祂是那基督， 神的兒子。祂在我們心中是；獨一的神，是主。  
這樣地位很清楚了；祂是主，我是僕人。

二) 主啊！你要我做什麼？

掃羅不再照自己意思行事了，祂是主。如果我們承認耶穌是主，在主面前，我們是僕人，讓主人告訴我們做什麼。

親愛的弟兄姊妹們！我們回答了這些問題了嗎？

我們問：你是誰？

知道了耶穌是主之後，有沒有問主，在我們這一生中，你要我做什麼嗎？

這兩個問題沒有清楚的答應，人生的道路是走不好的。或許可以為 神大發熱心，但是走錯了路，行在黑暗之中。

掃羅問對了問題，答對了答案，之後二十年，走上了世人不能理解的道路；從此掃羅叫保羅。

保羅說：非斯都大人，我不是癲狂，我說的乃是真實明白話。

非斯都是當時的州長，承認保羅大有學問，認為保羅瘋了。保羅之所以如此，因為他有異象。

弟兄姊妹！我們常常請教成功的人，他的密訣是什麼？同樣的，我們要問基督徒；你的秘密是什麼？一個好基督徒的秘訣是什麼？

從使徒行傳中，我們看到保羅的秘訣；他在大馬色的異象講了三次。(九、二十二、二十六章)

保羅回想他的一生，做了明亮的見証；他所做的沒有違背了天上的異象。保羅沒有瘋，他知道他所信的是誰，他深信他所託的要保守到那日。

保羅這一生執行了 神所交付給他的；他本在黑暗之中， 神用異象改變了他，使他回轉。本來往大馬色去的，現在回來去耶路撒冷。

回轉；是每個基督徒的經歷。

這不是指著大馬色的大光說的，整本聖經只有保羅有這麼神奇的異象。這是指著靈裏的經歷，影響了我們的一生，叫我們走一條與世人不一樣的路。

我們的生活要見証所信的，從黑暗走向光明。

主！感謝你！在歷世歷代中得著了一批人，在地上為你做見証。

他們一生；世人看是癲狂的，世人不解，但是，我們明白。

主！我們快樂，我們一生因你而活，這是人生的答案。

主！你帶我們走天路；一條信心的路。

主！感謝你！我們被你得著！

主！求你保守我們，不違背了你的異象，一路走到底！

將榮耀、感謝、敬拜都歸於你！  
奉耶穌的名禱告！啊門！

09/21/08 校對